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^ Data not available for 2021
** Because of confidentiality, estimates have been suppressed due to either very small or very large cell sizes.

C. H/L=School 2023 is significantly Higher / Lower than School 2021
B. H/L=School 2021 is significantly Higher / Lower than Maine 2021
A. H/L=School 2023 is significantly Higher / Lower than Maine 2023

* CI = Confidence Interval

Anonymous High  School
Marijuana  -- 2023  MIYHS  High  School  Report

Significance Tests

Questions Answers of Interest
School

2023
95% CI*

School
2021

95% CI*

Maine
2023

95% CI*

Maine
2021

95% CI*

A.
School

2023
vs.

Maine
2023

B.
School

2021
vs.

Maine
2021

C.
School

2023
vs.

School
2021

32.

During your life, how
many times have you
used marijuana?
(hn98/hn98)

Percentage of students
who answered at least
1 time

27.3%
 (20.9% - 33.7%)

 21.8%
 (21.1% - 22.6%)

 31.6%
 (30.4% - 32.8%)

 30.5%
 (29.4% - 31.5%)

L

33.

How old were you
when you tried
marijuana for the first
time? (hn99/hn99)

Among students who
have tried marijuana,
the percentage of
students who answered
before age 13

24.4%
 (13.2% - 35.6%)

 33.8%
 (18.8% - 48.7%)

 19.0%
 (17.5% - 20.5%)

 18.5%
 (17.2% - 19.9%)

34.

How old were you
when you tried
marijuana for the first
time? (hn99_2/hn99_2)

Percentage of students
who answered before
age 13

6.6%
 (3.3% - 10.0%)

 7.0%
 (4.4% - 11.2%)

 6.1%
 (5.5% - 6.6%)

 5.7%
 (5.2% - 6.2%)

35.

During the past 30
days, how many times
did you use
marijuana?
(hn100/hn100)

Percentage of students
who answered at least
1 time

16.3%
 (10.1% - 21.2%)

 12.7%
 (10.9% - 14.5%)

 18.7%
 (17.7% - 19.6%)

 17.9%
 (17.0% - 18.7%)

L

36.

If you wanted to get
some marijuana, how
easy would it be for
you to get some?
(hn101/hn101)

Percentage of students
who answered "Sort of
easy" or "Very easy"

43.3%
 (36.2% - 50.3%)

 41.7%
 (36.3% - 46.2%)

 53.5%
 (52.2% - 54.8%)

 47.1%
 (45.9% - 48.3%)

L

37.

During the past 30
days, how many times
did you use marijuana
on school property?
(hn109a/hn109a)

Percentage of students
who answered at least
1 time

3.7%
 (1.0% - 6.5%)

^  5.5%
 (5.1% - 5.8%)

 4.9%
 (4.5% - 5.4%)

^ ^
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